A2KHZEIZ 2YZTHMATA

A2KHZH 1
Na peeite Ta o, € R , wote 10 gvoTnua va €yel

[ az— Py =2
(
Aon (z,y) = (2,1).

a+ B)r—(a—B)y=38

AZKHZH 2

Atvetar to ovompa | 17 oy =1 JpER.
r4py=p

w) DNa wowee Tywee Tou 1 €xel povadiki Avon:
) Av (2, .y,) elvar n govaduen Avon, va Beelte to |, wote 2, + 3y, = 3.

y) Ta wowe mueéc Tou g 1o guaTnia eival adivaro;
AZKHZH 3

—Z+y=A

., ;AER.
z=2y=X+2A

Alvetan To ovoTNRA l

a) Na del€ete 0T £xer povadikn Avon, yur kdade i Tov mpaypatikov A.
) Na peedei n povadwni Avon, (z,,y,), TOV GLGTRROTOG.

y) Na Avdel n avicoon =, +y, > 3.

AZKHZH 4
Nu Bpeig 600 apBpoie x ko v mow va £youy abBpolopa 5 ket ywvopevo 6.

AZKH2ZH 5

Aivetar o kOkhog pe e€iowon @ (C):x* +y” =1 kain eubeia () : y=2x+ 4.
Na Bpeite yia TToleg TIHES ToU A 0 KUKAOG Kal ) euBeia :

e E£youv BUO Kolvd onueia,

e £YOUuv Eva KoIvé onpeio,

e OEev EXOUV KOIVA onuEeia.

AZKHZH 6

Aivovra of evbeleg; (¢, ):2x+y=6 ,(¢,):x-2y=-3.

a) Na mpoadiopioete ahyefpikd 1o koivd Toug anpeio M. (Movadec 13)
B) Nat Bpeire yia Trola T Tou @, 1 euBeia 3x+ay =a+3Bépxeraamé oM. (Movddeg 12)



A>KHZH 7

y=x"+1

a) Na Aioere ahyeBpikd To ouaTnua (Movédec 15)

x—yz—f
B) Na epunveloeTe YeWUETPIKG TIC AUTEIC TOU QUOTAATOC TIOU BprKATE OTO EpWITNPA ).
(Movadec 10)



